
Number of Item Responses 

1 = Strongly Disagree 
2 = Disagree 
3 = Not Sure/Don’t Know 
4 = Agree 
5 = Strongly Agree 

SI Director Summary Report 
Fall 2017 

Notes:  For SI Director internal information only.  Please do not circulate. 
Please note that sample sizes less than 3 may be too small to draw useful conclusions. 

Total number of survey responses: 294 (64% response rate) 



How many TOTAL SI SESSIONS did you attend with THIS SI for THIS COURSE? 

All Courses and SIs 



Reasons for Attending Fewer than Four SI Sessions (n=127) 



Percent of Students who Attended  Fewer than Four Sessions Because 

They Found Them Unhelpful 

Note:  If an SI is not listed, no respondents picked this option for them. 



Other Tools Used in This Course 


